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BANDES DESSINEES 

 

AUTEUR : G. CAPELLE et Ph. ENJALBERT 
TITRE : Jean Jaurès 
EDITEUR : Ville de Castres  Centre national et musée Jean-
Jaurès 
ANNEE : 1990 
PAGES : 48 
ISBN : - 
PRIX : 9,00 € 
DIMENSIONS : 30 x 21 cm 

 

 

AUTEUR : Pierdec 
TITRE : Castres à travers l’histoire 
EDITEUR : Ville de Castres 
ANNEE : 1986 
PAGES : 45 
ISBN : - 
PRIX : 7,50 € 
DIMENSIONS : 30 X 21 c 

 
BIOGRAPHIES 

 

AUTEURS : Gilles CANDAR et Vincent DUCLERT 
TITRE : Jean Jaurès 
EDITEUR : Fayard 
ANNEE : 2014 
PAGES : 685 
ISBN : 978-2-213-63336-7 
PRIX : 27,00 € 
DIMENSIONS : 33.5 X 15.5 cm        

 

 

AUTEUR : Catherine MOULIN 
TITRE : Je suis … Jean Jaurès 
EDITEUR : Jacques André (Coll. Je suis. – n°24) 
ANNEE : 2013 
PAGES : 80 
ISBN : 978-2-7570-0281-0 
PRIX : 10,00 € 
DIMENSIONS : 20 X 14 cm 
 

 

 

AUTEUR : Jean SAGNES 
TITRE : Jaurès 
EDITEUR : Aldacom 
ANNEE : 2009 
PAGES : 272 
ISBN : 978-2-917197-12-7 
PRIX : 25,00 € 
DIMENSIONS : 23.5 X 15 cm 

 



 

INTROD. ET COMMENT. : Jean-Noël JEANNENEY 
TITRE : Jean Jaurès 
EDITEUR : Nathan (Coll. Photo Poche Histoire) 
ANNEE : 2001 
PAGES : 80 
ISBN : 2-09-754231-X 
PRIX : 10,00 € 
DIMENSIONS : 19 X 12.5 cm 

 

 

AUTEUR : Madeleine REBERIOUX 
TITRE : Jaurès. La parole et l’acte 
EDITEUR : Gallimard (Coll. Découvertes) 
ANNEE : 1994 
PAGES : 159 
ISBN : 978-2-07-053291-9 
PRIX : 15,00 € 
DIMENSIONS : 18 X 12.5 cm 

 
Cahiers Jaurès / Bulletins de la Société d’Études Jaurésiennes (SEJ) 
 
À noter : L’ensemble des numéros est consultable au CNMJJ.  

Les derniers sont à la vente, et notamment : 

 

 

TITRE : Abolir la peine de mort : Le débat parlementaire de 
1908 
Cahier Jaurès n° 2. in : Bulletin de la Société d'études jaurésiennes 

(n°126 du 01/07/1992) 

EDITEUR : Société d’Études Jaurésiennes 
ANNEE : 1992 
PAGES : 140 
ISBN : 
PRIX : 8 € 
DIMENSIONS : 21 X 15 cm 

 

 

TITRE : Illustrer la Révolution : iconographie de la 
Révolution française dans les œuvres de Louis Blanc Jean 
Jaurès. 
Cahier Jaurès n° 1. in : Bulletin de la Société d'études jaurésiennes 

(n°122 du 01/07/1991) 

EDITEUR : Société d’Études Jaurésiennes 
ANNEE : 1991 
PAGES : 145 
ISBN : - 
PRIX : 7,50 € 
DIMENSIONS : 21 X 15 cm 

 

 

TITRE : François Mitterrand. Le discours de Castres. Centre 
national et musée Jean Jaurès. 16 novembre 1988. 
EDITEUR : Centre national et musée Jean-Jaurès / Société 
d’Études Jaurésiennes 
ANNEE : 1988 
PAGES : 34 
ISBN : 2000047904284 
PRIX : 1,50 € 
DIMENSIONS : 21 X 15 cm 

 
 
 
 
 
 
 
 



CATALOGUES D’EXPOSITIONS 

 

AUTEURS : Gilles CANDAR, Romain DUCOULOMBIER, Magali 
LACOUSSE  
TITRE : "Jaurès, une vie pour l'humanité". Catalogue de 
l’exposition "Jaurès", présentée aux Archives Nationales, site 
de Paris (Hôtel de Soubise), du 5 mars au 2 juin 2014 
EDITEURS : Beaux-Arts / Archives nationales  
ANNEE : 2014 
PAGES : 176 
ISBN : 978-2-86000-363-6 
PRIX : 25,00 € 
DIMENSIONS : 28.50 X 22 cm 
 

 
COLLOQUES 

 

AUTEURS : Bruno ANTONINI, Jordi BLANC, Ulrike BRUMMERT, 
Gilles CANDAR, Vincent DUCLERT, Jean FAURY, Jean-Marc 
GABAUDE, Alain LEVY, Jacques LIMOUZY, Rémy PECH, Jean-
Pierre RIOUX, Jean SAGNES 
TITRE : "Jaurès, enfant de Castres" Actes du colloque 
organisé les 23-24 octobre 2009 par le Centre national et 
musée Jean-Jaurès à la bibliothèque municipale de Castres, 
sous la présidence de Jean-Pierre RIOUX. 
EDITEUR : Ville de Castres 
ANNEE : 2011 
PAGES : 267 
ISBN : 978-2-908696-03-5 
PRIX : 8,00 € 
DIMENSIONS : 18 X 11 cm 

 

 

AUTEURS : Aimé BALSSA, Jean-Jacques BECKER, Gilles 
CANDAR, Olivier COSSON, Charles DIAZ, Vincent DUCLERT, Jean 
FAURY, Marion FONTAINE, Gilles HEURÉ, Emmanuel JOUSSE, 
Alain LEVY, Rémy PECH. 
TITRE : "Jaurès, pacifique et pacifiste ? "Actes du colloque 
organisé les 8-9 novembre 2013 par le Centre national et 
musée Jean-Jaurès à la bibliothèque municipale de Castres, 
sous la présidence de Jean-Jacques BECKER. 
EDITEUR : Ville de Castres 
ANNEE : 2015 
PAGES : 260 
ISBN : 978-2-908696-04-2 
PRIX : 10,00 € 
DIMENSIONS : 18 X 11 cm 

 

 

TITRE : Jaurès et l’État. Colloque international des 9 et 10 
octobre 1997 à Castres.  
in : Bulletin de la Société d'études jaurésiennes (n°150 de 
juillet-septembre 1998)  
EDITEURS : Centre national et musée Jean-Jaurès / Société 
d’Études Jaurésiennes 
ANNEE : 1999 
PAGES : 239 
ISBN : 
PRIX : 9 € 
DIMENSIONS : 21 X 15 cm 

 

 

TITRE : Jaurès, l’Amérique latine et la latinité. Actes du 
colloque des 21 et 22 novembre 1992 à Castres. 
in : Bulletin de la Société d'études jaurésiennes (n°139 du 
01/01/1996). 
EDITEUR : Centre national et musée Jean-Jaurès / Société 
d’Études Jaurésiennes 
ANNEE : 1996 
PAGES : 115 
ISBN : 
PRIX : 7.50 € 



DIMENSIONS : 21 X 15 cm 
 

 

TITRE : Jaurès et la défense nationale. Actes du colloque de 
Paris, 22 et 23 octobre 1991 
in : Bulletin de la Société d'études jaurésiennes (130 du 
01/10/1993) 
EDITEUR : Centre national et musée Jean-Jaurès / Société 
d’Études Jaurésiennes 
ANNEE : 1993 
PAGES : 202 
ISBN :  
PRIX : 8 € 
DIMENSIONS : 21 X 15 cm 

 

 

TITRE : "L'Affaire Ferrer". Colloque organisé par le Centre 
national et Musée Jean-Jaurès à Castres le 14 octobre 1989. 
EDITEUR : Ville de Castres 
ANNEE : 1991 
PAGES : 188 
ISBN : 2-908696-01-0 
PRIX : 10,00 € 
DIMENSIONS : 21 X 15 cm 

 
JEAN JAURES (Auteur) 

 

TITRE : Œuvres de Jean Jaurès – tome 13 : "L’armée nouvelle" 
TEXTE ETABLI, PRESENTE ET ANNOTE PAR : Jean-Jacques 
BECKER 
EDITEUR : Fayard 
ANNEE : 2012 
PAGES : 574 
ISBN : 978-2-213-67112-3 
PRIX : 35,00 € 
DIMENSIONS : 23.5 X 15.5 cm 

 

 

TITRE : Jaurès. D’hier et d’aujourd’hui. Pensées et citations 
EDITEUR : Association Les amis de Jaurès [de Châteauneuf-les-
Martigues, Bouches-du-Rhône] 
ANNEE : 2008 
PAGES : 24 
ISBN : - 
PRIX : 3,00 € 
DIMENSIONS : 19.5 X 11.5 cm 
 

  

 

TITRE : Jaurès. Rallumer tous les soleils 
TEXTES PRESENTES PAR : Jean-Pierre RIOUX 
EDITEUR : Omnibus 
ANNEE : 2006 
PAGES : 941 
ISBN : 978-2-258-07019-6 
PRIX : 30,00 € 
DIMENSIONS : 20 X 13 cm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



OUVRAGES SPECIALISES 

 

AUTEUR : Paul MARCUS 
TITRE : Jaurès & Clémenceau. Un duel de géants 
EDITEUR : Privat 
ANNEE : 2014 
PAGES : 237 
ISBN : 978-2-7089-6958-2 
PRIX : 16,00 € 
DIMENSIONS : 24 X 15 cm 

 

 

AUTEUR : Dominique PAGANELLI 
TITRE : Il a tué Jaurès 
EDITEUR : La Table Ronde 
ANNEE : 2014 
PAGES : 206 
ISBN : 978-2-7103-7221-9 
PRIX : 20,00 € 
DIMENSIONS : 20.5 X 14 cm 

 

 

AUTEUR : Vincent DUCLERT 
TITRE : L’Affaire Dreyfus. Quand la justice éclaire la 
République. 
EDITEUR : Privat 
ANNEE : 2010 
PAGES : 535 
ISBN : 978-2-7089-6906-3 
PRIX : 30,00 € 
DIMENSIONS : 24 X 15 cm 

 

 

AUTEUR : Rémy PECH 
TITRE : Jaurès paysan 
EDITEUR : Privat 
ANNEE : 2009 
PAGES : 240 
ISBN : 978-2-7089-6894-3 
PRIX : 19,00 € 
DIMENSIONS : 24 X 15 cm 

 

 

AUTEUR : Jordi BLANC 
TITRE : Jaurès philosophe : résumé de thèse et propos de 
soutenance 
EDITEUR : Vent Terral 
ANNEE : 2001 
PAGES : 94 
ISBN : 2-86927-076-0 
PRIX : 7,00 € 
DIMENSIONS : 22 X 15 cm 

 

 

AUTEURS : Maurice DOMMANGET, Jacques GODECHOT, 
Raymond HARD, Ernest LABROUSSE, Madeleine REBERIOUX, 
Albert SOBOUL, Jean-René SURATTEAU  
TITRE : Jaurès, historien de la Révolution Française 
EDITEUR : Ville de Castres 
ANNEE : 1989 
PAGES : 219 
ISBN : 2-950-41-31-0-2 
PRIX : 8,00 € 
DIMENSIONS : 21 X 15 cm 

 



 

AUTEUR : Gaston-Louis Marchal 
TITRE : Jean Jaurès et les arts plastiques 
EDITEUR : G.-L. Marchal 
ANNEE : 1984 
PAGES : 299 
ISBN : 2-902-472-05-6 
PRIX : 15 € 
DIMENSIONS : 25 X 22.50 cm 

 

 

AUTEUR : Rémy Castan 
TITRE : Jean Jaurès Plumes et tambours 
EDITEUR : Tintamarre 
ANNEE : 2009 
PAGES : 98 
ISBN : 976-2-35980-004-3 
PRIX : 16.50 € 
DIMENSIONS : 17.50 X 22 cm 

 
PERIODIQUE 

 

AUTEUR : l’Histoire 
TITRE : Jaurès. Le socialisme du possible. 1914-2014 
EDITEUR : Sophia Publications 
N° : 397 
PERIODE : mars 2014 
PAGES : 397 
ISSN : 0182-2411 
PRIX : 5,00 € 
DIMENSIONS : 28 X 20 cm 

 
 


